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QUESTÕES COMENTADAS
21 – (Estratégia Vestibulares 2021 – FAMEMA/2022 – Meio Ambiente – Prof. Saulo)
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Comentários
a) Incorreto. O aquecimento global pode ter consequências indiretas sobre a morbidade, mas não diretas.
b) Correto. Flutuações climáticas remetem à variação da temperatura, da umidade e da pressão atmosférica.
c) Correto. Veiculação hídrica pode ser qualquer recurso de água, seja um rio, um afluente, um lago etc.
d) Correto. Com destaque para a gripe e o resfriado.
e) Correto. Dependendo da cultura plantada, a geada compromete a agricultura de forma muito significativa.
Gabarito: a






22 – (Estratégia Vestibulares 2021 – FAMEMA/2022 – Industrialização – Prof. Saulo)
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Comentários
I. Correto. A partir da década de 1970, com a desconcentração industrial, cresceram o número de cidades médias no nosso país.
II. Incorreto. A produção flexível possibilitou uma redução de custo de produção e de transporte. Além disso, a relação entre tempo de produção e tempo de trabalho diminuiu.
III. Correto. As multinacionais centralizam a gestão, pois as matrizes são as que determinam a administração.
Gabarito: c

23 – (Estratégia Vestibulares 2021 – FAMEMA/2022 – Transporte – Prof. Saulo)
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Comentários
I. Correto. O trajeto varia pelo transporte rodoviário. Com destaque para o óleo diesel utilizado pelos caminhões.
II. Correto. O custo ferroviário, dependendo da distância, é cerca de 5 vezes menos do que o transporte rodoviário.
III. Incorreto. Os custos de manutenção não são elevados, haja vista que não há uma preocupação com o pavimento que é o caso das rodovias ou os trilhos que é o caso das ferrovias. Além disso, é menos poluente do que o rodoviário. Ademais, a maior taxa de obsolescência encontra-se no rodoviário, uma vez que a indústria automotiva se diversifica muito mais do que a naval ou ferroviária, por exemplo.
Gabarito: b






















24 – (Estratégia Vestibulares 2021 – FAMEMA/2022 – População – Prof. Saulo)
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Comentários
a) Correto. A população apresenta um número maior de jovens e adultos (bônus demográfico).
b) Correto. Apesar de “deve ser negativo” ter ficado de uma forma exagerada, haja vista que estamos falando em 2040, é muito provável que isso aconteça. 
c) Incorreto. A esperança de vida apresenta aumento e não redução.
d) Correto. “proporcionalmente” ficou de forma exagerada, mas aceitável.
e) Incorreto. Seria 23,7% e não 23,4%.
Gabarito: c/e

25 – (Estratégia Vestibulares 2021 – FAMEMA/2022 – Geopolítica – Prof. Saulo)
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Comentários
I. Correto. A China faz fronteira com o Afeganistão. Considerando que esse país da Ásia Central possui reservas de lítio, a China pode ter uma parceria econômica com ele.
II. Incorreto. Atualmente, a hegemonia regional no Leste Asiático pertence à China, uma vez que possui a 2ª maior economia do mundo e é a maior potência militar da região. Ademais, ainda não chegamos na segunda metade do século XXI.
III. Correto. China e EUA são grandes parceiros comerciais e o mundo é altamente dependente das 2 maiores economias do mundo.
Gabarito: c
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0 impacto das mudangas climéticas sobre a sadde requer uma
andlise interdisciplinar que permita avaliar as relacdes entre os
sistemas sociais, econdmicos, biolégicos, ecolégicos e fisicos e as
alteragdes climaticas.
(...)
As mudangas climticas podem produzir impactos sobre a saide
humana de forma direta, como no caso das ondas de calor ou nas
mortes causadas por eventos extremos como furacdes e
inundagdes, e de forma indireta, quando mediado por alteragdes
no ambiente, como as mudangas nos ecossistemas e nos ciclos
biogeoquimicos, que podem aumentar a incidéncia de doengas
infecciosas.
BARCELLOS, Christovam et alii. Mudangas climdticas e ambientais e o5
doengas infecciosas: cendrios e incertezas para o Brasil. Epidemiologia.
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0s transportes e g logistica na
reestruturacgo econdmica do Estado de SGo Paulo.

respeito dessas mudangas, analise as afirmativas a seguir.
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Sobre os modais mais relevantes na matriz de transportes no
Brasil, com a representatividade de deslocar 95,4% de toda a
Carga transportada no territério nacional, analise as afirmativas a

Seguir.
@O modal__rodovidrio  caracteriza-se pela@

® operacional, deslocando, aproximadamente, 60% do volume
da carga transportada, mas consumindo cerca de 90% do
combustivel demandado pelo setor de transportes.
O modal ferrovidrio caracteriza-se por sua capacidade de

[>~movimentar grandes volumes com elevada eficiéncia
energética, principalmente em longas distancias, mas, se sua
implantagdo exige grandes investimentos, sua manuten¢do
tem custos baixos. T

IIl. O modal aquavidrio caracteriza-se por sua maior capacidade
de carga e seguranca, apresentando custos de manutencdo
elevados, e, além de mais poluente, é o que apresenta
equipamentos com maior taxa de obsolescéncia. S
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(A) I, apenas.
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Leia o trecho a seguir.

0s EUA alcangaram uma centralidade dentro do sistema ‘mundial
e um nivel de poder global sem precedentes, na mesma hora em
que se acreditou na vitdria do fenomeno da globalizacgo
econmica e na universalizagdo dos regras e instituicées criadas
pela ordem liberal do século XX. Por isso, alids, muitos analistos
admitiram, na década de 1990, o fim da histéria' e o nascimento
de um mundo unipolar, com a vitéria da ‘ordem liberal' e a
universalizagio do sistema de valores ocidentais, a ‘Pax
Americana’.

A respeito do trecho acima, sabendo que a Geopolitica é
dinamica, analise as afirmativas a seguir.

@o ingresso da China & a grande novidade do sistema
Interestatal nas duas primeiras décadas do século Xx| e
representa, de fato, uma ameaga de médio prazo 3
supremacia econdmica e militar dos EUA no Leste Asiatico e
na Asia Central,

Il-" A luta mais (explicita)por uma hegemonia regional ests em
« curso no Leg%co, envolvendo a China, 5 Japdo e a
Coreia, mas, também, a Rissia e os EUA, no que parece ser o
embrido da luta pelo poder global da segunda metade do
século XXI. ¥
IO centro nevrélgico da competicdo geopolitica mundial
envolve os Estadas Unidos e a China - cada vez mais
complementares do ponto de vista econdmico e financeiro, e
que, hoje, s3o indispenséveis para o funcionamento
expansivo da economia mundial.
Esta correto o que se afirma em
(A) 1, apenas.
(B) le ll, apenas.
\ @ I elll, apenas.
(D) Il e I1l, apenas.
\(E) 1, Il e lll.
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